

2011-05-16 **Вот они, миллионеры**

Журнал «Форбс» в очередной раз пересчитал самых богатых россиян. Под номером 168 в список попал член Совета Федерации от Воронежской области Николай Ольшанский. На 2011 год его состояние оценивается в 550 миллионов долларов. Другой крупный бизнесмен Игорь Худокормов, руководитель сельскохозяйственной компании «Продимекс», которая имеет сахарные заводы в южной части России, в том числе и в нашей области, занял 197 позицию рейтинга. Его состояние - около 570 тысяч долларов.

⋮

Лидером списка признали владельца Новолипецкого металлургического комбината - 54-летнего Владимира Лисина с состоянием в 24 миллиарда долларов. Способен ли буржуй, чье состояние превышает в миллион раз доходы среднестатистического пенсионера, инженера или учителя, понять и защитить их интересы – вопрос риторический. Не случайно фракция КПРФ в областной Думе выступила категорически против назначения г-на Ольшанского в состав верхней палаты федерального Собрания РФ.